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Onderzoeksopdracht geweldervaringen lgbtqi+  -  Conclusies en beleidsaanpassingen

In zijn antwoord op de vragen van technische aard van de Vlaams Belang-fractie over de 
begrotingsuitvoering 2021 geeft de minister aan dat de onderzoeksopdracht naar de 
geweldervaringen van lgbtqi+-personen, dat begin 2021 van start ging aan de 
Universiteit Gent, afliep op 31 december 2022. Het onderzoek moest erin slagen een 
beeld te schetsen van de aard, omvang en impact van geweldervaringen, de meldings- 
en aangiftebereidheid, de relevante actoren bij hulp en herstel en de rol van (lokale) 
beleidsactoren en/of andere instanties zoals middenveldorganisaties (bijvoorbeeld in het 
kader van sensibilisering, slachtofferhulp, psychisch welzijn enzovoort).

1. Wat zijn de belangrijkste conclusies uit het onderzoek? 

2. Welke beleidsaanbevelingen werden door de onderzoekers concreet geformuleerd?

3. Zal de minister de beleidsaanbevelingen, geformuleerd door de onderzoekers, 
daadwerkelijk in beleid omzetten? Welke beleidsaanpassingen wel/niet, en waarom 
bepaalde aanpassingen niet?

4. Welke andere beleidsaanpassingen zijn volgens de minister relevant, afgaande op de 
conclusies van het onderzoek? Welke initiatieven zal de minister hiertoe nemen?

5. Vragen de onderzoekers om extra tijd/middelen om bepaalde zaken nog dieper te 
kunnen onderzoeken? Zo ja, wat vragen ze concreet, en in welke mate zal de 
minister ingaan op dit verzoek? Indien dit niet specifiek door de onderzoekers 
aangehaald wordt, acht de minister het opportuun dit toch te doen?
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De onderzoekers van het UZ Gent zijn momenteel in de laatste fase van afronding van het 
finale onderzoeksrapport. 

Het onderzoek omvat enerzijds een literatuurstudie en anderzijds een kwantitatief en 
kwalitatief luik. Het kwalitatief onderzoek verliep via een online vragenlijst en de 
kwalitatieve data werden verzameld aan de hand van focusgroepen en interviews met 
participanten die op de online vragenlijst aangaven bereid te zijn om deel te nemen aan 
het kwalitatieve luik. 

Het onderzoek polst naar de geweldervaringen van de respondenten in de twee jaar 
voorafgaand aan het onderzoek, en de online steekproef kreeg respons van 936 personen 
die behoren tot de LGBTI+ gemeenschap, die minstens 15 jaar zijn, en minstens twee jaar 
woonachtig/werkende zijn in het Vlaams Gewest/Brussels Hoofdstedelijk Gewest.

De resultaten van het onderzoek en de daaraan gekoppelde aanbevelingen zullen worden 
voorgesteld op een studienamiddag op 9 maart.

Het is de bedoeling om met de aanbevelingen aan de slag te gaan, niet alleen binnen de 
Gelijke Kansen bevoegdheden, maar waar nodig en mogelijk regeringsbreed. Dit laatste 
veronderstelt een grondige bespreking met de collega’s van de Vlaamse Regering.  


